

魅力社团

快乐轻黏土

□刘婉张川

魅力社团 合肥市明珠小学超轻黏土社团

在合肥市明珠小学有一个超轻黏土社团，那里潜藏着一群心灵手巧的捏土小能手，他们的创造力十足，会自己搭配颜色、设计造型，动手能力也十分了得，造型各异、活灵活现的黏土小物件对他们可是毫无压力呢。不信？跟着小J姐姐一起去社团里一探便知！

每周五下午，参加超轻黏土社团活动的37名可爱的小精灵们如春风般清爽，如快乐的小鸟般兴奋，他们早早来到一（2）班整洁明亮的社团教室，看着课桌上摆放着的五颜六色、各式各样的超轻黏土，同学们的小手就忍不住拨弄起眼前的这些小黏土。在制作的过程中，指导老师利用教室的多媒体设备，配以绚丽的图画、精彩的小视频，通过耐心讲解、亲手示范超轻黏土捏制技巧，带着同学们玩转手中的小黏土，只见一个个可爱的造型从同学们的小手上“活”了起来，大家欢呼着开心极了。

合肥市明珠小学周芳校长很看好学校的超轻黏土社团，她说：“在兴趣中学习，在认真学习中培养孩子的动手和动脑能力，希望超轻黏土社团中的每个孩子都能快乐学习，快乐成长，成为闪亮的明珠。”

捏土小能手有话说

一（2）班 宋沁轩：我非常喜欢手工课，在超轻黏土社团课里，我可以任意地捏做着自己喜欢的小动物、小植物，通过社团的学习，我对色彩的运用、作品的形状、神态都有了很好地把握，动手能力也增强了不少。

一（4）班 李伟祺：通过一学期的超轻黏土社团课程的学习，让我感受到制作过程中的苦与乐。可以自己动手制作各种喜欢的形状、小动物和人，感觉很开心。

一（1）班 洪尚俊雅：每到周五，我都很期待黏土社团课。课上，老师会带领着我们使用五颜六色的黏土捏出各种造型的小物件。小蛋糕、机器猫都不在话下。我总是又快又好地完成一个个作品。

小小剑客逞英豪

□刘婉朱惠惠

魅力社团 合肥市六安路小学中铁国际城校区

六小中铁击剑社团

击剑是源自于国外的一种运动，当训练者穿上白色的击剑服，戴上黑色的头盔，潇洒地手持长剑傲然而立的时候，一种自信的气质翩然而生！在合肥市六安路小学中铁国际城校区就有一群头戴护具、身穿白色击剑服的小击剑手们，犹如中世纪的骑士，手持花剑，腾挪跳跃，一个弓步刺，一个防守还击，进退之间，英姿飒爽。

小J姐姐了解到，这些帅气的小击剑手都来自学校的六小中铁击剑社团，每当社团上课时，同学们都精神振奋、斗志昂扬，跟着教练上演精彩纷呈的击剑操。同学们挺拔的身姿，昂扬的气质，整齐优美的动作，都展现了击剑运动的优雅与敏捷，将“格斗中的芭蕾”完美地呈现出来。社团经常组织同学们参加击剑比赛，均取得优异成绩。如在2018年度“未来之星”阳光体育大会合肥分会场击剑比赛中，团体赛项目荣获小学女子乙组重剑团体赛第一名。通过参加比赛，同学们学会了坚强、拼搏；懂得了责任、荣誉；收获了快乐、成长。

合肥市六安路小学中铁国际城校区金红校长表示：“同学们选择加入六小中铁击剑社团，意味着不仅可以在舞台上自由挥洒自己的才华，还能结识很多的新朋友，同时也锻炼了自己的意志。学习与训练本身就是既艰辛又漫长的旅程，酸甜苦辣咸尽显其中，相信孩子们的每一次亮剑，都会激起梦想的浪花。”

小击剑手们唠一唠

三（3）班 沈芮涵：加入击剑队已有两年时间了，起初最吸引我的就是那一身帅帅的击剑服，后来通过训练，我感觉收获满满，不仅强身健体，还能增强力量。每次训练累到想放弃的时候，想到能穿那么帅的衣服去参加比赛，我便在心里暗暗使劲，坚持坚持再坚持！

二（7）班 张一涵：我加入击剑队已经半年了，在社团里我学习了击剑的基本技术还有很多击剑的礼仪和知识，击剑让我变得勇敢了。虽然我还没有参加过比赛，但我对自己充满了信心，相信在今年9月份的合肥市比赛中可以取得好成绩。

参加击剑比赛

一周快报

定远县举行鼓号大赛

庆祝少先队建队70周年

□郑晓娣 郑培进 王贵东

5月9日上午，由定远县文明办、团县委、县教体局、县少工委联合举办的定远县纪念中国少年先锋队建队70周年暨第二届少先队鼓号大赛在县体育中心足球场成功举行。市人大常委会副主任王秀平，副县长张玲，县政协副主席哈锦枫出席活动。活动中，少先队员们用激扬的鼓乐、严整的队容、响亮的口号、创新的队形，向中国少年先锋队70岁生日献礼。

少先队鼓号大赛开幕式